
□　指標の推移について

　隔年で行う統計調査等の結果による指標などを除き、全ての指標で「目標達成に向けて進捗している」と判定されました。

　うち、全体の３９．３%の指標が現時点で目標を達成しています。（全３５指標のうち、今回の確認対象は２８指標）

　

□　基本目標の進捗状況について

1 7 0 0 1 9

12.5% 87.5% 0.0% 0.0%

2 3 0 0 3 8

40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 1 6

60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

5 6 0 0 1 12

45.5% 54.5% 0.0% 0.0%

11 17 0 0 7 35

39.3% 60.7% 0.0% 0.0%

【判定区分】※国のまち・ひと・しごと総合戦略のKPIの検証について（修正版）での判定区分により判定

目標達成に向けて進捗している（数値目標を定めており、現時点で目標を達成している）

目標達成に向けて進捗している（数値目標を定めており、現時点で目標を達成していない）

目標達成に向けて進捗している（数値目標を定めていない）

現時点では目標達成に向けた政策効果が必ずしも十分に発現していないもの

その他（現時点において統計上実績値の把握不可能なもの等）

合　　計

誰もが活躍できる地域社会をつくり、安心なくらしを

守るとともに、地域と地域を連携する
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②

③

①Ｂ
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①Ａ
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2 小樽市への新しいひとの流れをつくる

若い世代の妊娠・出産・子育ての希望をかなえる、未

来の創り手を育む

資料１-２

第２期小樽市総合戦略の進捗状況について

② ③ 指標数①Ｃ
判定区分

基本目標
①Ａ ①Ｂ

1 小樽市にしごとをつくり安心して働けるようにする
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基本目標１　小樽市にしごとをつくり安心して働けるようにする

ＫＰＩ

1 33,492人 Ｈ30.10 32,537人 33,492人 ①Ｂ △

2 42件 Ｈ30 27件 43件 ①Ｂ △

3 小売業の年間商品販売額 1,298億円 Ｈ27 - 1,298億円 ③ ー

4 製造業の付加価値額 624億円 Ｈ28 658億円 641億円 ①Ａ ◎

5 商人塾参加人数 70人 Ｈ30 35人 70人 ①Ｂ △

6 中心７商店街の空き店舗率 14.0 ％ Ｈ30 16.4 ％ 11.6 ％ ①Ｂ △

7

課税免除による支援を活用した

設備投資件数

（※R2～R6積み上げ）

7件 Ｈ30 4件 35件 ①Ｂ △

8 新規高卒者の市内就職割合 46.2 ％ Ｈ30 42.5 ％ 48.0 ％ ①Ｂ △

9
シルバー人材センター登録会員

数
387人 Ｈ30.10 373人 387人 ①Ｂ △

数値目標
基準値 基準年等

実績値

Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

雇用保険一般被保険者数

関係機関と連携した支援による新

規創業者数

Ｒ２ Ｒ３

目標値

（Ｒ６）
№

数値目標・重要業績評価指標（ＫＰＩ） ※参考

総合計画

進捗推移

達成度
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基本目標２　小樽市への新しいひとの流れをつくる

ＫＰＩ

1 1,255億円 Ｈ25 - 2,025億円 ③ ー

2 825人
Ｈ21-30

平均
457人 575人 ①Ａ ◎

3 小樽市の宿泊客延数 957,100人 Ｈ30 394,100人 1,124,100人 ①Ｂ △

4 観光客満足度 91.3 ％ Ｈ25 - 93.8 ％ ③ ー

5 飲食店売上高 133億円 Ｈ27 - 141.5 億円 ③ ー

6
クルーズ船の道内寄港数におけ

る小樽港の割合
20.79％ Ｈ30 0.0 ％ 25.0 ％ ①Ｂ △

7
移住相談窓口を利用した件数

※
60.8件

Ｈ21-30

平均
47件 79件 ①Ｂ △

8
移住相談窓口を利用した移住者

数
11.2 人

Ｈ21-30

平均
18 人 14.6 人 ①Ａ ◎

※総合戦略独自指標

数値目標
基準値 基準年等

観光客消費額

転出超過数（※R2～R6平均）

Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６
№

数値目標・重要業績評価指標（ＫＰＩ） 実績値
目標値

（Ｒ６）Ｒ２ Ｒ３
達成度

※参考

総合計画

進捗推移
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基本目標３　若い世代の妊娠・出産・子育ての希望をかなえる、未来の創り手を育む

ＫＰＩ

1 1.12
Ｈ20-29

平均
- 1.27 ③ ー

2 22％ Ｒ１ 24.3％
基準値

より増
①Ａ ◎

3 育児相談延べ件数 335件 Ｈ30 338件 500件 ①Ｂ △

4
各種保育サービスの延べ利用児

童数
21,080人 Ｈ30 19,779人 21,000人 ①Ｂ △

5

子どもたちに学力・体力・豊かな

心が育まれていると感じている市

民の割合（18歳未満の子どもがい

る世帯）

23.4 ％ Ｒ１ 32.7 ％
基準値

より増
①Ａ ◎

6
コミュニティ・スクールを導入

する小・中学校の割合
3.3 ％ Ｈ30 24.1 ％ 30％以上 ①Ａ ◎

数値目標・重要業績評価指標（ＫＰＩ）

合計特殊出生率

子育てがしやすいと感じている市

民の割合（18歳未満の子どもがい

る世帯）

目標値

（Ｒ６）

実績値

数値目標
基準値 基準年等 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

№ 達成度

※参考

総合計画

進捗推移
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基本目標４　誰もが活躍できる地域社会をつくり、安心なくらしを守るとともに、地域と地域を連携する

ＫＰＩ

1 37.8 ％ Ｒ１ 37.7 ％
基準値

より増
①Ｂ △

2 29.2 ％ Ｒ１ 33.3 ％
基準値

より増
①Ａ ◎

3
快適な住環境と感じている市民

の割合
44.0 ％ Ｒ１ 47.1 ％

基準値

より増
①Ａ ◎

4
冬期間、安全に移動できる道路が確保

されていると感じている市民の割合
29.3 ％ Ｒ１ 27.8 ％

基準値

より増
①Ｂ △

5
地域公共交通に対してい満足し

ている市民の割合
34.3 ％ Ｒ１ 30.2 ％

基準値

より増
①Ｂ △

6
ボランティア・市民活動セン

ターの登録団体数
125団体 Ｈ30 136団体 155団体 ①Ａ ◎

7

「市民大学講座、はつらつ講座、やん

ぐすくーる、生活講座、老壮大学」の

人口に対する参加者の割合

2.0 ％ Ｈ30 0.5 ％ 2.1 ％ ①Ｂ △

8 健康寿命の延伸
男性79.08歳

女性85.14歳
Ｈ27 -

基準値

より延伸
③ ー

9
成人の週１回以上のスポーツ実

施率
24.2 ％ Ｒ１ 36.9 ％

基準値

より増
①Ａ ◎

10
北しりべし定住自立圏での小樽

市が参画する事業数 ※
22事業 Ｒ１ 22事業 24事業 ①Ｂ △

11
さっぽろ連携中枢都市圏での小

樽市が参画する事業数 ※
34事業 Ｒ１ 42事業 37事業 ①Ａ ◎

12 北後志6市町村宿泊客延数 1,249,900人 Ｈ30 473,600人 1,520,000人 ①Ｂ △

※総合戦略独自指標

暮らしやすい環境が形成されている

と感じている市民の割合

高齢者が元気に生き生きと暮らして

いると感じている市民の割合

達成度

※参考

総合計画

進捗推移

数値目標
基準値 基準年等 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

№

数値目標・重要業績評価指標（ＫＰＩ） 実績値
目標値

（Ｒ６）
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